



13-06-2017

**Broj: 04-07-27/AZK**  
**Sarajevo, 09.06.2017 godine**

**Skupština Kantona Sarajevo**

**Predmet: Odgovor na poslaničku inicijativu -Zastupnik Mario Vukasović**

Zastupnik Mario Vukasović je na 30. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj 24.05.2017. godine podnio inicijativu za rješavanje zahtjeva građana Kupreške i ulice ante Fjamenga vezano za izgradnju Južne longitudinalne.


**ODGOVOR:** Ministarstvo saobraćaja - Direkcija za puteve je u 2008. godini pokrenula aktivnosti na izradi projektne dokumentacije Južne longitudinalne koja je usaglašena sa planskom dokumentacijom te za istu pribavljena pozitivna suglasnost Zavoda za planiranje i razvoj Kantona Sarajevo kao i prometna saglasnost Ministarstva saobraćaja na osnovu čega je izdato odobrenje za građenje od strane Općine Novo Sarajevo.

Koncept Južne longitudinalne je da se neposredno na dužini od 1.3 km nalazi kružni tok Hrasno brdo na kojem se može ostvariti prometni tok za Kuprešku ulicu. Južna longitudinalna nije jedini pravac neposrednog ostvarivanja dolaska u ul. Kupreška iz pravca Grada (lijevo skretanje sa Južne longitudinalne) isti se može ostvariti sa Glavne gradske saobraćajnice koja je povezana sa Južnom longitudinalnom putem III transverzale (Ul. Topal Osman Paše) na kojoj je planirana trokraka semaforizirana raskrsnica i omogućeno je lijevo skretanje na Južnu longitudinalnu sa koje je omogućeno desno skretanje u Kuprešku ulicu. Iako je iz Kupreške ulice lijevo skretanje onemogućeno, u neposrednoj blizini je planiran kružni tok u ulici Hamdije Čemerlića koji bi omogućio kretanje u svim smjerovima. Do izgradnje navedenog kružnog toka građani Kupreške će moći koristiti glavnu gradsku saobraćajnicu za kretanje u smjeru Dobrinje.

Projektovana Južna longitudinalna je ranga primarne gradske saobraćajnice na kojoj je računski brzina  $V_r=60$  km/h. Ista se gradi za omogućavanje bržeg protoka vozila na jednom od tri podužna longitudinalna pravca u gradu Sarajevu, tako da bi svako naknadno ubacivanje lijevih skretanja izuzev na većim raskrsnicama narušilo minimalne projektno-tehničke uslove koji su i ovako teško ispoštovani.

S poštovanjem,

**DIREKTOR**

  
Nermin Drnda, dipl.ing.grad.

**Dostaviti:**

- Naslovu
- a/a



web: <http://dp.ks.gov.ba>  
e-mail: [dp@dp.ks.gov.ba](mailto:dp@dp.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 560-402, Fax: + 387 (0) 33 560-426  
Sarajevo, Hamida Dizdara br. 1

